
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro do ano de 2021, às 18h:00min 
na sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Décima 
Oitava Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2021, realizada na sede da 
Câmara Municipal, com transmissão em tempo real através do perfil oficial na 
rede social Facebook, conforme prescreve Resolução nº 01/2021 que 
“Regulamenta a transmissão ao vivo via internet e gravação permanente em 
áudio e vídeo das sessões ordinárias, extraordinárias, especiais, solenes e 
audiências públicas da Câmara Municipal de Desterro do Melo”. Iniciando a 
reunião sob a Presidência do Vereador Sr. Fábio Júnior dos Santos, foi 
conferida a presença dos Vereadores (as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero 
Sebastião dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Cristiane Pinheiro Luna, 
Jerônimo Francisco de Melo, Luiz Henrique de Castro, Luiz Júnior Antunes 
Coelho e Paulo Ângelo Lopes da Silva. O Presidente fez as preces iniciais e 
declarou aberta a reunião, procedendo a leitura da ata da última reunião, que 
após lida, discutida, foi votada, aprovada e assinada por todos. Prosseguindo 

determinou a 1ª Secretaria a leitura das matérias constantes da ordem do dia, 
a saber:  

 

 Ofício Circular s/n recebido Ministério da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento que informa celebração de Convênio. 

 

 Ofício recebido do Ministério Público informando novo Exercício as funções 

da 6ª Promotoria de Justiça da Comarca de Barbacena. 

 

 Resolução nº 11/2021 que “Altera os Termos do artigo 80 do Regimento 

Interno da Câmara Legislativa de Desterro do Melo”. 

 

 Ofício nº 01/2021 subscrito pelo vereador Luiz Henrique que encaminha 

Projeto de Resolução nº 12/2021 que “Concede Título de Cidadão 

Honorário ao Sr. Daniel Rubens Valério de Barros”. Que foi encaminhado 

para Comissão Especial, para análise no prazo regimental. 

 

 Portaria nº 24/2021 que “Nomeia Comissão Especial para apreciação de 

Projeto de Resolução”. 

 

 Portaria nº 23/2021 que “Disciplina Funcionamento da Câmara Legislativa 

de Desterro do Melo na Data Comemorativa de 28 de outubro de 2021 e 02 

de novembro de 2021”. 

 

 Informe mensal de receitas e despesas do Poder Legislativo. 

 



 

Dando continuidade aos trabalhos, finda a parte das leituras passou-se a 
análise das matérias, a saber: 

 

 Segunda discussão do Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 20/2021 que 
“Dispõe sobre a autorização de abertura de crédito adicional, modalidade 
suplementar, no orçamento vigente do Município de Desterro do Melo e dá 
outras providências”, que após analisado e discutido, foi colocado em 
segunda votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade e 
seguindo para sanção do Executivo Municipal. 

 

 Indicação nº 22/2021 de autoria do vereador Fábio Júnior dos Santos que 

indica ao Executivo Municipal reabertura do Parque Xopotó. Após várias 

considerações, conforme consta na gravação, o Presidente retirou de pauta 

a Indicação nº 22/2021.  

 

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva: Indicação 

nº 33/2021 que indica ao Executivo Municipal construção de muro de 

contenção na Rua Amanda de Araújo Tafuri e Indicação nº 034/2021 de 

autoria do vereador Cícero Sebastião que indica ao Executivo Municipal que 

sejam colocados pontos de ônibus para alunos e moradores da Serra da 

Conceição. Que após discutidas, foram votadas e aprovadas em única 

discussão e votação, por unanimidade. 

 

Deste modo, o Presidente encaminhou para sanção do Executivo Municipal o 
Substitutivo nº 01 ao PL 20/2021 e bem como as indicações aprovadas. Em 
seguida o Presidente deixou a palavra aberta, havendo algumas manifestações, 
conforme consta na gravação da reunião. Por fim não havendo mais nada a 
tratar, estando esgotadas as matérias da Pauta e em atendimento a Resolução 
nº 02/2021 que Institui o sistema de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam 
arquivadas todo o conteúdo das gravações oficiais em mídia eletrônica que 

conterá integralmente o registro das reuniões, o que ainda dispensa a 
transcrição minuciosa das falas, devendo ser digitado em impresso ata 
resumida, constando apenas as leituras, votações e aprovações de matérias, 
salvo em casos específicos a requerimento do vereador, o Presidente encerrou 
os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para 
a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 10 de novembro às 18:00 
horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai 
assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 27 de 
outubro de 2021.  
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